
 
 

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 
  

15 серпня 2018 року                                                                                        № 302 

 

Про затвердження проектно- 

кошторисної документації 

 
Розглянувши матеріали робочого проекту «Капітальний ремонт тротуару по 

вул. Євгена Гребінки у м. Гребінка Полтавської області», виконані ПП «Удай 

Плюс», кваліфікаційний сертифікат АР № 010285 від 19.09.2014, проектно-

кошторисну документацію «Капітальний ремонт покрівлі житлового будинку 

по пров. Піонерський 1 А в м. Гребінка Полтавської області», виконану 

інженером-проектувальником Проценком М.І., кваліфікаційний сертифікат АР 

№ 002369, проектно-кошторисну документацію «Технічне переоснащення 

внутрішньої системи опалення будівлі Мар’янівської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. 

Миру, 34-а в с. Мар’янівка Гребінківського району Полтавської області», 

експертний звіт ТОВ «Експертиза МВК» № 14679 від 10.07.2018, керуючись 

постановою Кабінету Міністрів України від 11.05.2011 № 560 «Про 

затвердження Порядку затвердження проектів будівництва і проведення їх 

експертизи та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 

Кабінету Міністрів України», статтею 31 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", виконавчий комітет Гребінківської міської ради  

ВИРІШИВ: 
1. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт 

тротуару по вул. Євгена Гребінки у м. Гребінка Полтавської області» та 

зведений кошторисний розрахунок у сумі 205,207 тис. гривень. 

2. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Капітальний ремонт 

покрівлі житлового будинку по пров. Піонерський 1 А в м. Гребінка 

Полтавської області» та зведений кошторисний розрахунок у сумі 241,258 тис. 

гривень. 

3. Затвердити проектно-кошторисну документацію «Технічне 

переоснащення внутрішньої системи опалення будівлі Мар’янівської ЗОШ І-ІІІ 

ступенів по вул. Миру, 34-а в с. Мар’янівка Гребінківського району 

Полтавської області», експертний звіт ТОВ «Експертиза МВК» та зведений 

кошторисний розрахунок у сумі 444,991 тис. гривень. 

 

Заступник міського голови                                   В. Зінченко 


